
豊丘村農業委員会会議録（5 月）臨時会 

 

１ 開会日時 令和 3年 5 月 10 日（月） 午後 1時 30 分～ 

 

２ 開会場所 保健センター２階 

 

３ 出席者 

△…遅刻  □…早退  ×…欠席 

議席 氏  名 出欠 議席 氏  名 出欠 

１ 宮下 幸一 ◯ 11 片桐  緑 ◯ 

2 小澤 悦子 ◯ 12 春日 健司 ○ 

3 片桐 秀幸 ◯ 13 代田  務 ○ 

4 松村 年貴 ○ 14 田島 亨 ○ 

5 木下 茂 ○ 15 片桐 章久 ○ 

6 三澤美恵子 ○ 16 前野 和敏 ○ 

7 丸山 昭臣 ◯ 17 大澤 和茂 ○ 

8 木下 正樹 ○ 18 松尾  徹 ◯ 

9 原  直子 ○ 19 壬生 真次 ○ 

10 伊藤 俊彦 ○    

 

４ 参与者  移住定住担当 宮澤 

集落支援員 北澤（啓）・北澤（清）・尾曽 

 

５ 事務局  副村長・片桐・辻元・中川 

 

６ 議 事  別紙のとおり 

 

７ 閉会時刻 午後 4時 45 分 
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議 長 

農業委員会任命式開会 

あいさつ 

新農業委員に任命書の交付 

続きまして、会長・会長代理の選任を行います。 

会長に立候補する方はいませんか。推薦される方はいませんか。 

これまで会長をしていた宮下さんがよろしいのでは。 

宮下幸一さんが良いと思う方は挙手をお願いします。（過半数挙手） 

会長は宮下さんに決定しました。 

 続いて会長代理の立候補はありますか。推薦される方はいませんか。 

 春日健司さんが良いのでは。 

春日健司さんが良いと思う方は挙手をお願いします。（過半数挙手） 

会長代理は春日さんに決定しました。 

続いて議席の決定を行います。くじ引きによる決め方でよろしいでしょう

か。 

慣例により会長が 1番、会長代理が最終番となっております。 

（議席決定） 

 

任命式閉会 

 

臨時農業委員会開会 

あいさつ 

先程任命式が行われました別室において、新農業委員の会長と会長代理が 

決定しましたので、あいさつをいただきます。 

あいさつ 

ここで、会長より農地利用最適化推進委員の委嘱を行います。 

続いて自己紹介をお願いします。 

ありがとうござました。では会長の進行で協議に移ります。 

議事録署名委員 2 番・3番を指名。 

７ 協議事項の①正副部会長の決定について協議していただきます。事務

局から、説明をお願いします。 

農業委員会には、農政部会と農地部会がありまして、どちらかに分かれて

いただく。本日部長・副部長のみ決めさせていただき、部員については役員

会にて決めさせていただきたい。 

また、前回から正は農業委員、副は推進員からの選出となっているが、決

め方についても協議いただきたい。 

 決め方にご意見ある方はいますか。 
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それでは、部長の立候補はありますか。推薦される方はいませんか。 

 農地部長を 2 期目の小澤悦子さん、農政部長も 2 期目の原直子さんを推薦

します。 

 農地部長に小澤さんで賛成の方拍手をお願いします。（全員拍手） 

農政部長に原さんで賛成の方拍手をお願いします。（全員拍手） 

 続いて副部長ですが、推進委員さん中からの立候補はありますか。推薦さ

れる方はいませんか。 

農地副部長を 2 期目の松尾徹さん、農政副部長も 2 期目の代田務さんを推

薦します。 

農地副部長に松尾さんで賛成の方拍手をお願いします。（全員拍手） 

農政副部長に代田さんで賛成の方拍手をお願いします。（全員拍手） 

続いて、②担当地区割を事務局から説明をお願いします。 

資料に従って説明。 

続いて、③各種委員会の委員選出についてを事務局から説明をお願いしま

す。 

⑥各種委員会の委員選出についてですが、こちらについては役員会におい

て決めた後、次回の農業委員会で発表したいと思いますので、よろしくお願

いします。 

次に、豊丘村農業委員会会議規則の朗読を、事務局お願いします。 

本来であれば全文を朗読させていただくと良いのですが、この後研修会 

を控えておりまして本日は時間がございませんので、次回の農業委員会の中

で朗読をさせていただきます。各自ご確認ください。 

事務局より諸報告、その他について説明をお願いします。 

諸報告・その他を説明 

 

臨時農業委員会閉会 

 

 

次回農業委員会 令和３年５月 21日（金）午後 2時から 

 


